
19/09/2025

Φθιώτιδος Συμεών: «Εκατομμύρια μερίδες 
φαγητό γεμάτες με γεύσεις αληθινής αγάπης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με την ευλογία του ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτου Φθιώτιδος κ. 
Συμεών, τον οποίο πλαισίωσαν ο Διευθυντής του Γενικού 
Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως Πρωτ. π. 
Παναγιώτης Σερέτης και ο Αναπληρωτής Διευθυντής Πρωτ. π. 
Δημήτριος Νασόπουλος, πραγματοποιήθηκαν αυτήν την 
εβδομάδα διαδοχικά οι αγιασμοί της χειμερινής λειτουργίας 
των Κοινωνικών Εστιατορίων των Ενοριακών Κέντρων Αγάπης 
της τοπικής Εκκλησίας.

Η καθημερινή σίτιση εκατοντάδων εμπερίστατων συνανθρώπων μας τόσο στην 
πόλη της Λαμίας όσο και στην Λοκρίδα είναι μία αδιάκοπη προσφορά προς την 
κοινωνία και τον πάσχοντα συνάνθρωπο, το οποίο στηρίζει έμπρακτα η 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1123


φιλανθρωπία και η φιλαδελφεία των πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών και φέτος ευλόγησε 
πατρικά όλες τις εθελόντριες της αγάπης, τελώντας τους αγιασμούς στο Κέντρο 
Αγάπης του Ιερού Μητροπολιτικού και Καθεδρικού Ναού Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Λαμίας και στα Κέντρα Αγάπης των Ιερών Ναών Αγίας Παρασκευής Ν. 
Άμπλιανης, Αγίου Νεκταρίου Νεαπόλεως, Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης στον 
Άγιο Κωνσταντίνο Λοκρίδος, Αγίων Αποστόλων Παγκρατίου και καταλήγοντας στο 
εκ βάθρων ανακαινισμένο κέντρο εστίασης του Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου στα 
Γαλανέικα Λαμίας.

Τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών στους αγιασμούς , ενώ παραβρέθηκαν μεταξύ των 
εθελοντριών και των μελών των Συμβουλίων των Ενοριακών Φιλοπτώχων 
Ταμείων, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδος κ. Ηλίας Σανίδας, ο Δήμαρχος 
Λαμιέων κ. Πανουργιάς Παπαϊωάννου, ο Ταξίαρχος Διοικητής του ΚΕΥΠ κ. Πέτρος 
Περιμένης, Αντιδήμαρχοι του Δήμου και εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας και  
άλλων φορέων και συλλόγων του τόπου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών για μία ακόμη φορά με ευγνωμοσύνη ευχαρίστησε 
όλες τις “αρχόντισσες της αγάπης και της διακονίας” που καθημερινά καταθέτουν 
την καρδιά τους προς τον κάθε αναγκεμένο αδελφό, καθώς και όλους τους 
πιστούς που στηρίζουν το έργο αγάπης της τοπικής Εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο θεολογικό θεμέλιο αυτής της διακονίας και 
σημείωσε χαρακτηριστικά ότι «αυτά τα Κέντρα της Εκκλησίας έχουν προσφέρει 
ως τώρα εκατομμύρια μερίδες φαγητό γεμάτες με τις γεύσεις της αληθινής 
αγάπης» .
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